
31

κοινωνιαΣυνεχίζεται ο εφιάλτης

Realnewswww.real.grκυριακη 31 ιουΛιου 2022

Υπόνόιες ότι οι φωτιές που έπληξαν τη χώρα μας προέρχονται 
από εγκληματική ενέργεια ή αμέλεια αφήνουν ο δήμαρχος Ανδρί-
τσαινας-Κρεστένων Σάκης Μπαλιούκος και ο δήμαρχος Σουφλί-
ου Παναγιώτης Καλακίκος, κάνοντας λόγο για κακόβουλες ενέρ-
γειες και ύποπτες κινήσεις. Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Αν-
δρίτσαινας-Κρεστένων επισημαίνει ότι κάποιος ήθελε να προκαλέ-
σει κακό στον τόπο του και σημειώνει ότι είναι αδιανόητο κάποιοι 
να καίνε χόρτα τις ημέρες που έπνεαν θυελλώδεις άνεμοι στην πε-
ριοχή. «Εχω αμφιβολίες ότι είναι μόνο φυσικό φαινόμενο, θεωρώ 
ότι κρύβεται και κάτι πολύ χειρότερο. Πρέπει να αναμένουμε μέχρι 
το ανακριτικό της Πυροσβεστικής να συλλέξει όλα τα στοιχεία και 
τελικά να μας ενημερώσει αν πρόκειται για ένα τυχαίο περιστατικό 
ή γι’ αυτό που φοβόμαστε όλοι. Τρεις ημέρες είχαμε τρεις φωτιές 
σε διαφορετικά σημεία του δήμου Ηλείας. Είναι περίεργο και ύπο-
πτο το πώς ξεκίνησαν αυτές οι φωτιές. Κάποιος ήθελε να γίνει το 
κακό», αναφέρει ο κ. Μπαλιούκος. 

Ο δήμαρχος αναφέρεται και στη φονική πυρκαγιά της Ηλείας 
το 2007 και, ξεχειλίζοντας από οργή, τονίζει: «Δεν επιτρέπεται στην 
Ηλεία, που το 2007 είχαν καεί τόσοι άνθρωποι, κάποιος ηλίθιος να 
βγάλει τα σπίρτα για να κάψει χόρτα. Θα πρέπει να το σκεφτεί δύο 
και τρεις φορές πριν το κάνει, γιατί ξέρει καλά τι μπορεί να προκύ-
ψει. Με 41 βαθμούς Κελσίου και με δυνατούς ανέμους, το να πας 
να κάψεις χόρτα δεν είναι εγκληματική ενέργεια; Αναρωτιέμαι…». 

«Απροστάτευτο»
Για κακόβουλες ενέργειες κάνει λόγο ο δήμαρχος Σουφλίου, υπο-
γραμμίζοντας ότι το δάσος ήταν απροστάτευτο. «Δεν μπορώ να γνω-
ρίζω πώς ξέσπασε η φωτιά σε αυτό το δύσβατο σημείο. Εγώ απλά 
καταγράφω και σημειώνω ότι τη γλιτώσαμε μία, τη γλιτώσαμε δύο, 
αλλά δυστυχώς έγινε το μοιραίο με αυτή την τεράστια οικολογική 
καταστροφή. Αποδείχθηκε ότι το δάσος δεν ήταν προστατευόμε-
νο όπως θα έπρεπε. Ηταν απροστάτευτο από κακόβουλες ενέρ-
γειες και από αμέλεια», σημειώνει. Ο δήμαρχος τονίζει πως πρέ-
πει να κοιτάξουμε την επόμενη ημέρα και να γίνουν σημαντικά βή-
ματα από εδώ και πέρα για την πρόληψη των πυρκαγιών. «Η φωτιά 
στη Δαδιά είναι μια φωτιά που εμάς εδώ στην περιοχή θα μας δημι-
ουργήσει πολλά προβλήματα και θα αντικρίζουμε μπροστά μας την 
καταστροφή για πολλά χρόνια. Γι’ αυτόν τον λόγο θα πρέπει άμε-
σα να κοιτάξουμε το αύριο σε ό,τι αφορά την αποκατάσταση, αλλά 
και την πρόληψη. Θα πρέπει συνολικά ως χώρα να επανεξετάσου-
με και να επανασχεδιάσουμε το πώς πρέπει να προστατεύονται οι 
εθνικοί δρυμοί και τα εθνικά πάρκα. Πρέπει όλοι να καθίσουμε στο 
τραπέζι και να συζητήσουμε χωρίς ακραίες θέσεις αλλά με τη λο-
γική και να καταλήξουμε στις καλύτερες λύσεις για την προστασία 
του φυσικού μας πλούτου, τα δάση μας», καταλήγει ο Π. Καλακίκος.

Ο Λάμπρος Μπολτσής του Κωνσταντίνου και της 
Αικατερίνης το γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στα Βριλήσσια Αττικής 
και η Ευαγγελία Περάκη του Ιωάννη και της 
Μαργαρίτας το γένος Κιρλίμπα που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στα Βριλήσσια Αττικής 
θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει στα Βριλήσσια 
Αττικής.
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